[bookmark: _GoBack]С начала 2024 года 297 воронежцев, пострадавших на производстве, прошли лечение в Центрах реабилитации Социального фонда России
В 2024 году 297 воронежцев, которые ранее получили травмы на производстве или профессиональные заболевания, прошли лечение в реабилитационных центрах Социального фонда. Всего в текущем году получить услуги по медицинской реабилитации после черепно-мозговых травм, повреждений верхних и нижних конечностей, других нарушений здоровья, а также услуги по санаторно-курортному лечению смогут 664 жителя региона.
Пострадавшие при выполнении служебных обязанностей воронежцы в этом году проходят лечение в семи Центрах:
· Центр реабилитации «Вольгинский» (Владимирская область);
· ФБУ Реабилитационный и учебный Центр ФСС РФ (Московская область);
· Центр реабилитации «Волгоград» (г. Волгоград);
· Центр реабилитации «Тинаки» (Астраханская область);
· Центр реабилитации «Кристалл» (г. Анапа);
· Центр реабилитации «Вятские Увалы» (Кировская область);
· Центр реабилитации «Туманный» (Республика Хакассия).
Как и раньше, все расходы, включая компенсацию проезда к месту лечения и обратно, оплату дополнительного отпуска на период санаторно-курортного лечения и проезд, а также проживания сопровождающих в случае, если человек не может передвигаться без посторонней помощи (в соответствии с рекомендациями в программе реабилитации пострадавшего), возьмет на себя ОСФР по Воронежской области.
Проходить восстановительное лечение по путевкам СФР в реабилитационных центрах можно ежегодно. Для этого необходимо подать заявление на портале Госуслуг или лично в клиентской службе в ОСФР по Воронежской области.

