Участники СВО освобождены от уплаты государственной пошлины за замену паспорта и водительских прав, пришедших в негодность
Услуги по оформлению российского паспорта и водительского удостоверения - одни из самых востребованных в центрах «Мои Документы». Зачастую причиной замены документа становится его утрата или непригодность для дальнейшего использования. Утраченный (похищенный) паспорт можно восстановить только в паспортном столе МВД, а вот пришедший в негодность – в МФЦ. Что касается водительских прав, то и утраченное, и пришедшее в негодность удостоверение можно восстановить в многофункциональном центре.
Напоминаем, что при получении услуг по выдаче паспорта гражданина Российской Федерации (взамен пришедшего в негодность) и водительского удостоверения (взамен утраченного или пришедшего в негодность) от уплаты государственной пошлины освобождены участники и ветераны специальной военной операции, а также обеспечивающие (обеспечивавшие) выполнение задач в ходе СВО на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, как то:
· военнослужащие, в том числе мобилизованные;
· имеющие специальные звания полиции, проходящие службу в войсках нацгвардии России;
· сотрудники органов внутренних дел, уголовно-исполнительной системы, Следственного комитета Российской Федерации;
· заключившие контракт о пребывании в добровольческом формировании;
· относящиеся к ветеранам боевых действий в соответствии с подпунктами 1.1, 2.3, 2.4 и 9 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 года № 5-ФЗ "О ветеранах".
Вместо документа, подтверждающего оплату госпошлины, данным категориям заявителей потребуется представить справку, подтверждающую право на получение мер социальной поддержки, установленных законодательством Российской Федерации для участников специальной военной операции. Образец справки можно скачать здесь.
[bookmark: _GoBack]Подать документы на замену паспорта России и водительского удостоверения можно в любом центре «Мои Документы».
Подробнее о данных услугах – по телефону горячей линии МФЦ +7 (473) 226-99-99, при личной консультации в центрах «Мои Документы», а также на сайте МФЦ Воронежской области.

