[bookmark: _GoBack]Новые автомобили Лада Гранта получили 9 воронежцев, которые ранее пострадали на производстве
18 июня 2024 года управляющий Отделением СФР по Воронежской области вручил автомобили Лада Гранта 9 воронежцам, пострадавшим на производстве. Машины имеют ручное управление, оборудованы механической коробкой передач и оснащены с учетом индивидуальных особенностей и физических возможностей каждого из новых владельцев.  
«Обладателями машин стали жители 6 районов нашей области. Все получатели – люди с солидным трудовым и водительским стажем. Тяжелые травмы они получили в разное время, когда исполняли свои профессиональные обязанности. Для них автомобиль – это не только возможность комфортно передвигаться, быть социально и физически активным, оставаться востребованным в трудовой деятельности, но и хорошая психологическая поддержка», – отметил управляющий Отделением СФР по Воронежской области Михаил Шапошников.
Закупка и выдача адаптированного транспорта – одно из направлений государственной помощи пострадавшим в результате несчастных случаев на производстве. Специальный автомобиль выдается один раз в семь лет по рекомендации бюро медико-социальной экспертизы при наличии у гражданина соответствующих медицинских показаний и отсутствии противопоказаний к вождению. По окончании этого срока он заменяется новым, а прежний остается в распоряжении хозяина.
Кроме покупки автомобиля, региональное Отделение СФР ежеквартально компенсирует затраты на текущий ремонт и горюче-смазочные материалы, а также капремонт, который можно произвести один раз в течение срока эксплуатации транспорта.
Напомним, что программа обеспечения спецтранспортом застрахованных лиц в результате несчастного случая на производстве действует с 2000 года. За это время в Воронежской области было выдано 645 автомобилей.  На 2024 год запланировано обеспечение транспортом с адаптированными средствами управления 14 воронежцев, получивших травму на производстве. 
Добавим, что за счет средств социального страхования пострадавшие на производстве воронежцы также проходят медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию, санаторно-курортное лечение, получают технические средства реабилитации и протезно-ортопедические изделия, также им выплачиваются единовременные и ежемесячные выплаты.

